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LEMBAGA PENJAMINAN MUTU (LPM) 
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SEKOLAH TINGGI ILMU ADMINISTRASI AMUNTAI 

SK. MENDIKBUD NO. 126D/O/1998, TANGGAL 25 SEPTEMBER 1998 

Talan Khuripan No.54 Rt.1 Murung Sari Amuntai HSU Kal-Sel Phone 0527 62525 Faxs. 
.0527-63631 

Menimbang 

TERAKREDITASI BAN-PT 

Mengingat 

KEPUTUSAN 
Nomor :0O3 /Kep-Tua/STIA-Amt/LPM/Surv//2022 

TIM PELAKSANAAN SURVEI KEPUASAN PEMBIMBINGAN T TUGAS 
AKHIR 

DAN SKRIPSI SEKOLAH TINGGI ILMUADMINISTRASI 
AMUNTAI 

TAHUN 
Tentang : 

AKADEMIK 2021/2022 

BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM 

KETUA SEKOLAH TINGGI IILMU ADMINISTRASI (STIA) 
AMUNTAI 

Bahwa dalam rangka 
menyelenggarakan 

pendidikan 

perlu adanya Tim survei 

pada perguruan tinggi 

Kepuasan 
pembimbingan tugas akhir dan skripsi Sekolan 

Tinggi IImu Administrasi Amuntai 

b. Bahwa TIM survei Kepuasan Layanan 
Sekolah Tinggi 

llmu Administrasi 
Amuntai sebagai landasan dan 

arahan bagi kebijakan 
pelaksanaan dan pengembangan 

tugas pokok dan fungsi agar lebih 
meningkatkan 

perannya sebagai lembaga 
pendidikan tinggi yang 

bermutu. 

C. Bahwa 
berdasarkan 

pertimbangan huruf a dan b, 

perlu 
membentuk 

Tim Survei 

maka Kepala LPM 

kepuasan 
pembimbingan 

tugas akhir dan skrips1 

Sasaran Sekolah Tinggi Imu Administrasi 
Amuntai 

1. Peraturan 
Menteri Riset, Teknologi. dan 

Pendidikan 

Tinggi Republik 
Indonesia 

Nomor 03 Tahun 2020 

tentang Standar Nasional 
Pendidikan 

Tinggi; 

2. 
Undang-Undang 

Nomor 14 Tahun 2005 tentang Guru 

dan Dosen 

3. 
Undang-Undang 

Nomor 25 Tahun 2009 tentang 

Pelayanan Publik. 

4. 
Undang-Undang 

Republik Indonesia Nomor 20 Tahun 

2003 tentang Sistem Pendidikan 
Nasional 

5. 
Undang-Undang 

Nomor 12 Tahun 2012 tentang 

Perguruan Tinggi. 

6. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 4 

Tahun 2014 tentang Penyelenggaraan Pendidikan 

Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi 

7. Statuta STIA Amuntai Tahun 2018 



Menetapkan 

Rertama 

Kedua 

Ketiga 

AVAVAU A UNVWI 

Keputusan Ketua Sekolah Tnggi lImu Administrasi (STIA) 

Amuntai Tentang Pelaksanaan Survei pembimbingan tugas 
akhir dan skripsi Sekolah Tinggi Imu Administrasi Amuntai 
kepada Kepala LPM untuk membentuk Tim Survei 

Hal-Hal yang belum diatur dalam keputusan ini akan ditetapkan 
dalam Keputusan Tersendiri. 

Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan dan Jika terdapat 
kekeliruan akan diadakan pembetulan sebagaimana mestinya. 

Ditetapkan di :Amuntai 
Pada Tanggal :17 Januari 2022 

Akhmad kiduan,S.Sos. M.AP. CIQaR 
NIP. 19801022 200501 1 003 



Lampiran 
Nomor 

Tanggal 
Keputusan Ketua STIA Amuntai :02 Kep-Tua/STIA -Amt/ LPM/ Surv//2021 7 Januari 2022 

TIM SURVEI KEPUASAN PEMBIMBINGAN TUGAS AKHIR 
DAN SKRIPSI SEKOLAH TINGGILMU ADMINISTRAS 

AMUNTAI TAHUN AKADEMIK 2021/2022 

Penanggung Jawab 

Ketua 

Bendahara 

STRUKTUR DAN PERSONIL 

Anggota 

:Akhmad Riduan,S.Sos.M.AP. CIQaR 

:Mohammad Fajar Noorrahman, M.Psi 

:Tina Nirmala, S.Sos 

1. Siti Mujahadah. M,Pd 

2. Jumai Latte, S.AB. M.AB 

Ketua 

Akhmad Kiduan,s.SoMAP CIQaR 
NIP. 19801022 200501 1 003 



SEKOLAH TINGGI ILMU ADMINISTRASI AMUNTAI 

Menimbang 

SR. MENDIKBUD NO. 126/D/01903 TANGGAL 25 SEPTEMBEK1 
Jalan Khuripan No.54 Rt.1 Murung Sari Amuntai HSU Kal-Sel 

Mengingat 

YAYASAN BAKTI MUSLIMIN 

TERAKREDITASI BAN-PT 

C 

KEPUTUSAN 
Nomor :CoRKep-Tua/STIA-Am/Surv//2020 

Tentang: 
PELAKSANAAN SURVEI KEPUASAN PEMBIMBINGAN TUGAS AKHIK D 

SKRIPSI SEKOLAH TINGGI ILMU ADMINISTRASI AMUNTAI TAHON 
AKADEMIK 2021/2022 

Phone 0527 62525 Faxs. 

BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM 
KETUA SEKOLAH TINGG IIMU ADMINISTRASI (STIA) AMUNTAI 

0527-63631 

Bahwa dalam rangka menyelenggarakan pendidikan pada 
perguruan tinggi perlu adanya survei kepuasan pembimbingan 
tugas akhir dan skripsi Sekolah Tinggi Imu Administrasi 
Amuntai 

b. Bahwa survei kepuasan layanan Sekolah Tinggi Ilmu 
Administrasi Amuntai sebagai landasan dan arahan 

bagi kebijakan pelaksanaan dan pengembangan tugas 
pokok dan Fungsi agar lebih meningkatkan perannya 
sebagai lembaga pendidikan tinggi yang bermutu. 

maka Bahwa berdasarkan pertimbangan huruf a dan b, 

Kepala LPM perlu melaksanaan Pelaksanaan survei 

kepuasan pembimbingan tugas akhir dan skripsi 
Sekolah Tinggi llmu Administrasi Amuntai 

1 Peraturan Menteri Riset, Teknologi, dan Pendidikan Tinggi 

Republik Indonesia Nomor 44 Tahun 2O15 tentang 
Standar Nasional Pendidikan Tinggi: 

2. Undang-Undang Nomor 14 Tahun 2005 tentang Guru 
dan Dosen 

3. Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2009 tentang 
Pelayanan Publik. 

5. Undang-Undang Nomor 12 
Perguruan Tinggi. 

4, Undang-Undang Republik Indonesia Nonmor 20 Tahun 
2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional 

Pengelolaan Perguruan Tinggi 

6. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 4 Tahun 2014 tentang Penyelenggaraan Pendidikan Tinggi dan 
7. Statuta STIA Amuntai Tahun 2018 

Tahun 2012 tentang 



Menetapkan 

Pertama 

Kedua 

Ketiga 

MEMUTUSKAN : 

: Keputusan Ketua Sekolah Tinggi llmu Administrasi Amune 
Tentang pelaksanaan survei kepuasan pembimbingan tuga 
aknr dan skripsi Sekolah Tinggi lImu Administrasi Amuntal 
Hal-Hal Yang Belum Diatur Dalam Keputusan Ini n 
Ditetapkan Dalam Keputusan Tersendiri. 
Keputusan Ini Berlaku Sejak Tanggal Ditetapkan Dan Jika 

Terdapat Kekeliruan Akan Diadakan Pembetulan Sebagaimana 
Mestinya. 

Ditetapkan di : Amuntai 

Pada Tanggal :/7 Januari 2022 

AkhmadRiduan.S.Sos..M.AP. CIQaR 

NIP, 19801022 200501 1 003 
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KATA PENGANTAR 

 

Dengan mengucapkan “Bissmillahirrahmanirrahim” 

Puji syukur sama-sama kita panjatkan kehadirat Allah SWT, karena atas 

Rahmat dan Hidayah-Nya Laporan Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi 

Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai dapat diselesaikan dengan baik dan 

sempurna. 

Dokumen Laporan Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi Sekolah Tinggi 

Ilmu Administrasi Amuntai ini sesungguhnya diharapkan dapat memberikan 

masukan terutama pihak Lembaga Penjamin Mutu (LPM) untuk dapat terus 

meningkatkan kepuasan mahasiswa Sekolah Tinggi Ilmu Adminitrasi (STIA) . 

Idealnya dokumen Laporan Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai, diperuntukkan untuk meningkatkan kapasitas 

kelembagaan dan mutu prodi. Masukan/ saran dan kritik untuk melengkapi 

dokumen Laporan Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai ini sangat diharapkan agar kedepan menjadi lebih 

bermanfaat. 

Akhir kata semoga Laporan Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi 

Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai ini dapat bermanfaat untuk menjadi 

umpan balik (feedback) demi kemajuan Sekolah Tinggi Ilmu Adminitrasi (STIA) 

Amuntai di masa yang akan datang. 

 

Amuntai,          Maret 2022 

Mengetahui, 

 

 

 

 

TIM SURVEI 
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BAB I PENDAHULUAN 

PENDAHULUAN 

 

A. Latar Belakang 

Survei merupakan salah satu teknik pengumpulan data yang dilakukan 

melalui pencacahan sampel untuk memperkirakan karakteristik suatu populasi 

pada saat tertentu. Pengertian yang lebih spesifik diutarakan oleh Singarimbun, 

dimana survei adalah suatu penelitian yang mengambil sampel dari satu 

populasi dan menggunakan kuesioner sebagai alat pengumpul alat data yang 

pokok 

Dalam konteks jaminan mutu perguruan tinggi, survey ini berfungsi 

sebagai pengotrol dari kinerja yang telah dilaksanakan agar sesuai dengan 

standar yang telah ditetapkan. Tentu saja survei ini secara natural cenderung 

untuk terus mengalami perkembangan termasuk tatanan dunia perguruan tinggi 

di mana standar dalam segala aspek yang berhubungan dengan education 

higher education terus berkembang. Implikasinya alat ukut yang harus 

digunakan untuk melakukan survei jua harus bergerak mengikuti dimensi ruang 

dan waktu. 

Kegiatan bimbingan skrispsi ini menjadi hal yang menarik karena 

masing-masing pihak baik dosen maupun mahasiswa mempunyai komitmen 

bersama tidak hanya pada saat bimbingan skripsi. Hal ini terjadi karena 

munculnya hambatan-hambatan yang tidak hanya berasal dari mahasiswa tetapi 

juga dari dosen pembimbing 

Hambatan yang dihadapa mahasiswa dalam bimbingan antara lain 

sulitnya menemui pembimbing karena padatnya kegiatan yang dimiliki 

pembimbing, panjangnya antrean mahasiswa lain yang hendak berkonsultasi 

pada pembimbing yang sama, ataupun pembimibing yang sibuk dengan 

pekerjaan yang ditanganinya. 
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B. Waktu Pelaksanaan 

Kegiatan Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai dilaksanakan pada awal pendaftaran sidang skripsi 

sampai selesai pendaftaran sidang skripsi yaitu pada tanggal 15-28 Februari 

2022. 

C. Indikator Survei 

1. Availabilitas 

2. Penugasan Materi 

3. Proses Bimbingan 

4. Feedback dan komentar 

5. Proses Penyelesaian Skripsi 
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BAB II PEMBAHASAN 

PEMBAHASAN 

 

A. Hasil Survei Kepuasan Layanan Bimbingan Skripsi 

Hasil Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai dilaksanakan dengan cara pengisian kuesioner yang 

dilakukan oleh mahasiswa/mahasiswi yang melakukan bimbingan skripsi 

dengan beberapa aspek yang harus dipenuhi dalam proses survei. Begitu pula 

dengan hasil penilaian Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai disampaikan berdasarkan pada kualitas 

pelayanan. Berikut adalah hasil Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi 

Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai: 

B. Pembimbing Administrasi Publik 

 

No Nama Pembimbing Administrasi Publik Jumlah 

1 Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 17 

2 Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 30 

3 Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 36 

4 Arif Budiman, S.Sos,M.AP 15 

5 Drs. H. Arpandi,M.AP 27 

6 Herry Febriadi,SH,MH 12 

7 Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 9 

8 Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 11 

9 M. Husaini,S.Sos,M.AP 12 

10 Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 15 

11 Muhammad Arsyad, S.Pd.I,M.AP 9 

12 Munawarah, S.Sos,M.AP 29 

13 Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 16 

14 Norsanti,S.Sos,M.AP 26 

15 Ramona Handayani, S.Pd,MA 24 

16 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 16 

17 Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 24 

18 Siti Raudah, S.Sos,M.AP 12 

19 Sugianor, S.Sos,M.AP 21 

Jumlah Keseluruhan 361 
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Berdasarkan pernyataan sebelumnya ada 19 (sembilan belas) dosen 

pembimbing yang mana mahasiswa Administrasi Publik secara umum yang 

mengisi angket survei berjumlah 361 dari 236 mahasiswa mengambil mata 

kuliah skripsi terhadap survei evaluasi kinerja dosen pembimbing pada tugas 

akhir 

1. Pembimbing I 

1) Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 3 6%

Baik 16 29%

Sangat Baik 36 65%

Availabilitas

0
3

16

36

0% 6% 29% 65%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Availabilitas

Frekuensi Persen
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 11 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 6% Cukup, 29% Baik dan 65% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Availabilitas sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 11 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 38% Baik dan 62% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 

 

0 0

21

34

0% 0% 38% 62%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Penugasan Materi

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 0 0%

Baik 21 38%

Sangat Baik 34 62%

Penugasan Materi

Frekuensi Persen
Kurang 0 0%
Cukup 0 0%
Baik 79 45%
Sangat Baik 97 55%

proses Bimbingan
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 11 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 45% Baik dan 55% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses 

Bimbingan sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 0

79

97

0% 0% 45% 55%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Proses Bimbingan

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 0 0%

Baik 5 45%

Sangat Baik 6 55%

Feedback

0 0

5

6

0% 0%
45% 55%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Feedback

Frekuensi Persen
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 11 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 45% Baik dan Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 11 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi dapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 45% Baik dan 55% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Agus Surya Dharma, 

S.Sos,M.AP, CIQnR tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir adalah sebagai berikut: 

 

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 0 0%

Baik 10 45%

Sangat Baik 12 55%

Proses Penyelesaian Skripsi

0 0

10

12

0% 0% 45% 55%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Proses Penyelesaian Skripsi

Frekuensi Persen
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a) Mahasiswa mengharapkan agar lebih banyak meluangkan untuk 

bimbingan 

b) Mahasiswa mengharapkan waktu bimbingan yang telah 

ditentukan agar bisa ditepati 

2) Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 14 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 4 % Cukup, 10% Baik dan 

86% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Availabilitas sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 3 4%

Baik 7 10%

Sangat Baik 61 86%

Availabilitas

0
3

7

61

0% 4% 10% 86%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Availabilitas

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 1 1%

Cukup 0 0%

Baik 19 27%

Sangat Baik 50 72%

Penugasan Materi
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 14 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 1% Kurang, 27% Baik dan 

72% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 0

19

50

1% 0% 27% 72%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Penugasan Materi

Frekuensi Persen

1 4

42

129

1% 2% 24% 73%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Proses Bimbingan

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 1 1%

Cukup 4 2%

Baik 42 24%

Sangat Baik 129 73%

proses Bimbingan
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 14 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Kurang, 2% Cukup, 24% 

Baik dan 73% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 14 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 21% Baik dan 79% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 0 0%

Baik 3 21%

Sangat Baik 11 79%

Feedback

0 0

3

11

0% 0% 21%
79%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Feedback

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 0 0%

Baik 6 21%

Sangat Baik 22 79%

Proses Penyelesaian Skripsi
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 14 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 21% Baik dan 79% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa. 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Agus Sya Bani 

Arlan,S.Sos,M.AP tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar bisa lebih meluangkan waktu 

dalam memberikan bimbingan 

3) Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 
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0% 0% 21% 79%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Proses Penyelesaian Skripsi

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 3 2%

Cukup 26 14%

Baik 82 46%
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 36 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak Kurang 2%, 14% Cukup, 46% Baik dan 38% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Availabilitas sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 36 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak,   1% Kurang, 7% Cukup, 42% 

Baik dan 49% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Penugasan Materi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 36 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Kurang, 9% Cukup, 45% 

Baik dan 45% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 36 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 20% Cukup, 44% Baik dan 36% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 36 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 7% Cukup, 44% Baik 

dan 49% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Akhmad Riduan, 

S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan jarak waktu bimbingan yang satu 

dengan yang selanjutnya diberi waktu jeda lebih banyak lagi dan 

agar bisa meluangkan waktu lebih untuk bimbingan serta lebih 

memperhatikan ketepatan waktu. 

b) Mahasiswa mengharapkan agar lebih mudah ditemui dan jadwal 

bimbingan tidak berada pada sore hari karena sebagian 

mahasiswa ada yang berada di luar Hulu Sungai Utara. 

c) Mahasiswa mengharapkan agar dospem tidak menyerahkan tugas 

pembimbingan kepada mahasiswa pilihan, mahasiswa sangat 

berharap di bimbing langsung oleh dosen bersangkutan. 

4) Arif Budiman, S.Sos,M.AP 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 25% Baik dan 75% Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas sesuai 

dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 25% Baik dan 75% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 3% Cukup, 28% Baik dan 69% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 25% Baik dan 75% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 25% Baik dan 57% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Arif Budiman, S.Sos,M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah Mahasiswa mengharapkan agar lebih banyak 

meluangkan untuk bimbingan. 

5) Drs. H. Arpandi,M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 4% Kurang, 7% Cukup, 39% Baik dan 50% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Availabilitas sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Kurang, 11% Cukup, 49% 

Baik dan 38% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

5

22

17

2% 11% 49% 38%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Penugasan Materi

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 1 2%

Cukup 5 11%

Baik 22 49%

Sangat Baik 17 38%

Penugasan Materi

Frekuensi Persen

Kurang 3 2%

Cukup 5 3%

Baik 80 56%

Sangat Baik 56 39%

proses Bimbingan



21  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Kurang, 3% Cukup, 56% 

Baik dan 39% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Bimbingan sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 11% Cukup, 78% Baik dan 11% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 76% Baik dan 24% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa. 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Drs. H. Arpandi,M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar dalam proses pembimbingan  bisa 
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lebih ramah  

b) Mahasiswa mengharapkan waktu dalam kesedian bimbingan 

agar lebih banyak serta tidak ada membeda-bedakan perlakuan 

karena hal tertentu 

c) Mahasiswa mengharapkan agar lebih memberi penjelasan 

mengenai kesalahan yang dibuat serta agar bisa lebih detail lagi 

dalam menjelaskan kepada mahasiswa yang bimbingan 

6) Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 3 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak, 8% Kurang dan 92% Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas sesuai 

dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 3 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 33% Baik dan 67% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 3 Mahasiswa yang 
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mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 19% Baik dan 81% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses 

Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 3 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 33% Baik dan 67% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 25 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Cukup, 34% Baik 

dan 64% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Dr. Irza Setiawan, 

S.Sos,M.AP, CIQnR tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir adalah Mahasiswa mengharapkan agar 

mempertahankan cara bimbingan  

7) Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 37% Baik dan 63% Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas sesuai 

dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 18 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 3% Cukup, 43% Baik dan 54% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Cukup, 47% Baik dan 52% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 71% Baik dan 29% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 57% Baik dan 43% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah Mahasiswa mengharapkan pembimbing agar lebih 

memberi arahan dan saran maupun motivasi serta cepat tanggap dalam 

menaggapi mahasiswa. 

8) Muhamad Arsyad, S.Pd.I,M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 1 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 20% Baik dan 80% Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 
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Availibilitas
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Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas sesuai 

dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 1 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 100% Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi 

sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 1 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1 0 0 % Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan 

sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 1 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 100% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 11 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 55% Baik dan 46% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa: Mahasiswa mengharapkan agar bisa lebih menjelaskan 

secara detail disaat bimbingan 

9) Husaini,S.Sos,M.AP 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 3 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 40% Baik dan 60% Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas sesuai 

dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 3 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 20% Baik dan 80% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 3 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 40% Baik dan 60% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses 

Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 3 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 75% cukup dan 25% Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 5 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 50% Baik dan 50% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen M. Husaini,S.Sos,M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah Mahasiswa mengharapkan agar bisa besikap lebih tegas 

lagi terhadap mahasiswa yang menyeleweng dari ketentuan 

10) Munawarah, S.Sos, M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1 %  K u ra n g ,  1 % Cukup, 

22% Baik dan 76% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum 

survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 
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Akhir berdasarkan unsur Availabilitas sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 4% Cukup, 36% Baik dan 60% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 5% Cukup, 27% Baik dan 68% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 7% Cukup, 20% Baik dan 73% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 8% Cukup, 29% Baik 

dan 63% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Munawarah, S.Sos, M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar ibu tetap rendah hati dan tidak 

mengubah cara bimbingan  ibu yang selalu mempermudah semua 
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Kurang 0 0%

Cukup 1 3%

Baik 10 31%

Sangat Baik 21 66%
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mahasiswa 

b) Mahasiswa mengharapkan apabila ada kesalahan saat bimbingan 

agar bisa memberikan penjelasan apa yang perlu di perbaiki 

c) Mahasiswa mengharapkan agar bisa lebih meluangkan waktu 

bimbingan 

11) Norsanti,S.Sos,M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 26 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 2% Kurang, 4% Cukup, 25% Baik dan 69% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Availabilitas sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 26 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 5% Cukup,, 28% Baik dan 67% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 26 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 
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Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Kurang, 4% Cukup, 32% 

Baik dan 62% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 26 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 4% Kurang, 46% Baik dan 50% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 26 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Cukup, 31% Baik 

dan 65% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Norsanti,S.Sos,M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan waktu bimbingan dipermudah dan 

diperbanyak 

b) Mahasiswa mengharapkan apabila ada mahasiswa yang bertanya 

diberi tanggapaan dengan ramah karena kebanyakan mahasiswa 

kurang paham. 

c) Mahasiswa mengharapkan agar lebih mudah bimbingan secara 

tatap muka 

d) Mahasiswa mengharapkan agar lebih teliti untuk memeriksa 

skripsi mahasiswa saat bimbingan 

12) Ramona Handayani, S.Pd,MA 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 14 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 1% Cukup, 12% Baik dan 87% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas 

sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 14 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Cukup, 13% Baik dan 86% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 14 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Cukup, 11% Baik dan 88% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 14 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 7% Cukup, 7% Baik dan 21% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 14 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 11% Baik dan 89% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa. 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Ramona Handayani, 

S.Pd,MA tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar lebih memeriksa lagi skripsi 
mahasiswa saat bimbingan 

b) Mahasiswa mengharapkan saat ada kesalahan agar bisa 

memberikan catatan perbaikan dengan jelas. 

13) Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 0

6

39

0% 0% 21% 87%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Availabilitas

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 0 0%

Baik 6 13%

Sangat Baik 39 87%

Availabilitas



49  

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak, 13% Baik dan 87% Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas sesuai 

dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 20% Baik dan 80% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan 

Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 29% Baik dan 71% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses 

Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 44% Baik dan 56% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 39% Baik dan 61% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Dr. Reno Affrian, 

S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan kepada pembimbing agar bisa 

meluangkan waktu untuk bimbingan 
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b) Mahasiswa mengharapkan saat bimbingan agar lebih detail dan 

rinci lagi 

14) Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 7% Cukup, 53% Baik dan 30% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas 

sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Availabilitas
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 5% cukup, 42% Baik dan 43% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Kurang, 3% Cukup, 62% 

Baik dan 36% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Bimbingan sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Cukup, 53% Baik dan 44% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 8% Kurang, 8% Cukup, 

42% Baik dan 42% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum 

survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan 

yang diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Saidah Hasbiyah, 

S.Sos,M.AP tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar disaat bimbingan lebih banyak 

waktu perindividunya 

b) Mahasiswa mengharapkan agar disaat bimbingan bisa lebih 

ramah lagi saat bimbinganan 

15) Siti Raudah, S.Sos,M.AP 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 6% Cukup, 76% Baik dan 18% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas 

sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 15% Baik dan 79% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Kurang, 27% Baik dan 71% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 100% Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentar 

sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 37% Baik dan 63% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Siti Raudah, S.Sos,M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah Mahasiswa mengharapkan agar disaat bimbingan lebih 

teleti dalam mengoreksi isi skripsi 

a. Mahasiswa mengharapkan dosen pembimbing memberikan 

referensi referensi yang berkaitan dengan materi 

16) Sugianor, S.Sos,M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 2% Kurang, 3% Cukup, 32% Baik dan 

53% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 
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berdasarkan unsur Availabilitas sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Cukup, 40% Baik dan 58% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Cukup, 40% Baik dan 58% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 25% Baik dan 75% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 58% Baik dan 42% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Sugianor, S.Sos,M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah Mahasiswa mengharapkan agar disaat bimbingan lebih 

teleti dalam mengoreksi isi skripsi 
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No Nama Pembimbing I Jumlah Mahahsiswa 

yang dibimbing 
1 Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 11 

2 Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 14 

3 Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 36 

4 Arif Budiman, S.Sos, M.AP 4 

5 Drs. H. Arpandi,M.AP 9 

6 Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 3 

7 Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 7 

8 M. Arsyad, S.Pd,I.,M.AP 1 

9 M. Husaini, S.Sos, M.AP 3 

10 Munawarah, S.Sos,M.AP 16 

11 Norsanti,S.Sos,M.AP 26 

12 Ramona Handayani, S.Pd,MA 14 

13 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 9 

14 Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 12 

15 Siti Raudah, S.Sos, M.AP 4 

16 Sugianor, S.Sos,M.AP 12 

 

Berdasarkan tabel sebelumnya dapat disimpulkan bahwa untuk 

Pembimbing I berjumlah 16 orang dan jumlah mahasiswa yang 

dibimbing oleh Dosen Pembimbing adalah sebagai berikut Agus 

Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 11 orang, Agus Sya Bani 

Arlan,S.Sos,M.AP 14 orang, Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., 

CIQnR 36 orang, Arif Budiman, S.Sos, M.AP 4 orang, Drs. H. 

Arpandi,M.AP 9 orang, Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 3 

orang, Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 7 orang, M. Arsyad, 

S.Pd,I.,M.AP 1 orang, M. Husaini, S.Sos, M.AP 3 orang, Munawarah, 

S.Sos,M.AP 16 orang, Norsanti,S.Sos,M.AP 26 orang, Ramona 

Handayani, S.Pd,MA 14 orang, Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, 

CIQaR., CIQnR 9 orang, Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 12 orang, Siti 

Raudah, S.Sos, M.AP 4 orang, dan Sugianor, S.Sos,M.AP 12 orang. 



64  

1. Pembimbing II 

1) Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 3% Cukup, 11% Baik dan 86% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Availabilitas sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 3 Cukup, 3% Baik dan 94% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Cukup, 16% Baik dan 82% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 14% Baik dan 86% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi dapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 14% Baik dan 86% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Agus Surya Dharma, 

S.Sos,M.AP, CIQnR tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar waktu bimbingan lebih 

diperpanjangkan lagi 

b) Mahasiswa mengharapkan disaat bimbingan agar bisa lebih detail 

lagi. 

2) Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1 % Cukup, 28% Baik dan 

71% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Availabilitas sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 1% Kurang, 4 %  Cukup,  41% 

Baik dan 54% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak4% Cukup, 36% Baik dan 60% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa. 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 50% Baik dan 50% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 44% Baik dan 56% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa. 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Agus Sya Bani 

Arlan,S.Sos,M.AP tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir adalah Mahasiswa mengharapkan agar 

bisa meluangkan waktu bimbingannya 

3) Arif Budiman, S.Sos,M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 11 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 14% Cukup, 24% Baik dan 62% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Availabilitas sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 11 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 13% Cukup, 27% Baik dan 60% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

7

15

33

0% 13% 27% 60%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Penugasan Materi

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 26 16%

Baik 38 23%

Sangat Baik 101 61%

Proses Bimbingan

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 7 13%

Baik 15 27%

Sangat Baik 33 60%

Penugasan Materi



73  

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 11 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 16% Cukup, 23% Baik dan 61% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 11 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 9% Cukup, 46% Baik dan 49% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 11 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 9% Cukup, 24% Baik dan 

67% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Arif Budiman, S.Sos,M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar bisa meluangkan waktu lebih 

banyak untuk bimbingan, 
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b) Mahasiswa mengharapkan lebih banyak mnjelaskan secara rinci 

apa yang harus diperbaiki ke mahasiswa,  

4) Drs. H. Arpandi,M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 18 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 11% Kurang, 15% Cukup, 33% Baik dan 

41% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Availabilitas sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 18 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Kurang, 11% Cukup, 49% 

Baik dan 38% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 18 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Kurang, 6% Cukup, 48% 

Baik dan 44% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Bimbingan sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 18 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 5% Kurang, 5% Cukup, 53% 

Baik dan 37% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Feedback/Komentar sesuai dengan yang  

diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 18 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 3% Kurang, 3% Cukup, 

54% Baik dan 40% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum 

survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan 

yang diharapkan mahasiswa. 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Drs. H. Arpandi,M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah Waktu dalam kesedian bimbingan agar lebih banyak 

karena kadang yang ingin bimbingan banyak dan perlu antri 

5) Herry Febriadi, SH. MH 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 6 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak, 5% Kurang, 25% Baik dan 75% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Availabilitas sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 6 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2% Cukup,  30% Baik dan 68% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 6 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 2% Cukup, 32% Baik dan 68% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa  
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 6 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 25% Baik dan 75% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 6 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 36% Baik dan 64% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Herry Ferbriadi, SH. MH 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar bisa menjadwalkan waktu 

untuk pelaksanaan bimbingan skripsi 

b) Mahasiswa mengharapkan agar bisa memberikan fast respon 

saat ada mahasiswa yang mempertanyakan ada tidaknya 

bapak di kampus 

c) Mahasiswa mengharapkan lebih ada waktu dalam bimbingan 

kepada mahasiswa 

6) Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 13% Baik dan 87% Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas sesuai 

dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 27% Baik dan 73% Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 17% Baik dan 83% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses 

Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 33% Baik dan 67% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 4 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 33% Baik dan 67% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Dr. Irza Setiawan, 

S.Sos,M.AP, CIQnR tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir adalah Mahasiswa mengharapkan agar 

diajarkan cara mengakses buku-buku untuk bahan referensi 
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7) Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 8 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 5% Cukup, 16% Baik dan 79% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas 

sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 8 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 3% Cukup, 57% Baik, dan 40% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 8 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 36% Baik dan 6 4 % Sangat 

Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja 

Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses 

Bimbingan sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 8 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 50% Baik dan 50% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 8 Mahasiswa yang mengadakan 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 37% Baik dan 63% Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi 

sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

adalah Mahasiswa mengharapkan agar lebih bisa meluangkan waktunya. 

8) M. Arsyad, S.Pd.I., M.AP 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 2% Cukup, 38% Baik dan 60% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas 

sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9  Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 2% Cukup, 43% Baik dan 55% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 6% Cukup, 46% Baik dan 48% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 50% cukup dan 50% Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 44% Baik dan 56% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Muhammad Arsyad, S.Pd.I., 

M.AP tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar bisa lebih menjelaskan secara 

detail disaat bimbingan 
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b) Mahasiswa mengharapkan apabila mahasiswa tidak cukup 6 kali 

bimbingan, agar bisa melanjutkan bimbingan hingga 6 kali sebelum di 

Setujui 

9) M. Husaini, S.Sos, M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 15 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 3% Kurang, 1% Cukup, 36% Baik dan 71% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Availabilitas sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 15 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 32% Baik dan 68% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan 

Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 15 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Cukup, 46% Baik dan 53% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 15 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 6% Cukup, 27% Baik dan 67% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 15 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 45% Baik dan 55% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa. 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Muhammad Husaini, S.Sos., 

M.AP tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir adalah Mahasiswa mengharapkan disaat bimbingan agar 

lebih fokus ke penelitian/skripsi mahasiswa. 

10) Mahdalina, S.Pd.I., M.PD 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 13 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 3 %  K u ra n g ,  1 % Cukup, 

35% Baik dan 61% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum 

survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir berdasarkan unsur Availabilitas sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 13 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 35% Baik dan 65% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan 

Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 13 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Cukup, 46% Baik dan 53% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 13 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 29% Baik dan 71% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 13 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 47% Baik dan 53% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Mahdalina, S.Pd.I., M.PD 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar bisa lebih teliti saat memeriksa 
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skripsi mahasiswa bimbingan 

b) Mahasiswa mengharapkan agar bisa lebih banyak lagi masukan 

kepada skripsi mahasiswa saat bimbingan 

c) Mahasiswa mengharapkan agar jadwal bimbingan bisa ditepati. 

11) Munawarah S.Sos., M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 13 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 2 % Cukup, 52% Baik dan 

46% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Availabilitas sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 13 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 9% Cukup, 54% Baik dan 37% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 13 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 8% Cukup, 49% Baik dan 43% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 13 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 8% Cukup, 61% Baik dan 31% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 13 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 4% Cukup, 50% Baik 

dan 46 Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Munawarah, S.Sos, M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah sebagai berikut 

a) Mahasiswa mengharapkan agar bisa lebih detail memeriksa 

skripsi saat mahasiswa bimbingan. 

b) Mahasiswa mengharapkan agar bisa diberikan arahan dimana 

kesalahan mahasiswa saat bimbingan 

12) Nida Urahmah, S.Pd.I., M..Pd 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 2% Cukup, 52% Baik dan 46% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas 

sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 9% Cukup,, 54% Baik dan 37% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 8% Cukup, 49% Baik dan 43% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 8% cukup, 61% Baik dan 31% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 16 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 4% Cukup, 50% Baik 

dan 46% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Nida Urahmah, S.Pd, M.PD 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar bisa lebih meluangkan waktu 

bimbingan. 

b) Mahasiswa mengharapkan agar bisa lebih banyak 

memberikan kouta bimbimbingan mahasiswa serta lebih 

mudah ditemui 

c) Mahasiswa mengharapkan agar bisa memeriksa skripsi 

keselurahan 

13) Ramona Handayani, S.Pd, MA 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 10 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 1% Kurang, 10% Cukup, 34% Baik dan 

56% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Availabilitas sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 10 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Kurang, 5% Cukup, 36% 

Baik dan 58% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 10 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Kurang, 9% Cukup, 30% 

Baik dan 60% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 10 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 37% Baik dan 63% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 10 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 41% Baik dan 59% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa. 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Ramona Handayani, 

S.Pd,MA tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar lebih bisa meluangkan waktu 

0 0

13

19

0% 0% 41% 59%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Proses Penyelesaian Skripsi

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 0 0%

Baik 13 41%

Sangat Baik 19 59%

Proses Penyelesaian Skripsi    



111  

untuk bimbingan 

b) Mahasiswa mengharapkan agar memberikan penjelasan 

terhadap koreksi yang diberikan saat bimbingan 

14)  Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak, 2% Kurang, 10% Cukup, 20% Baik dan 

58% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Availabilitas sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 6% Cukup, 34% Baik dan 60% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 4% Cukup, 25% Baik dan 71% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 20% Baik dan 80% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 7 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 15% Baik dan 85% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Dr. Reno Affrian, 

S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir adalah Mahasiswa mengharapkan 

agar lebih bisa memberi arahan lebih baik  lagi 

15) Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 20% Baik dan 80% Sangat Baik. Dengan 

demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas sesuai 

dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 31% Baik dan 69% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan 

Materi sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 37% Baik dan 63% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses 

Bimbingan sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 43% Baik dan 57% Sangat Baik. 

Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi Kinerja Dosen 

dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 12 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 29% Baik dan 71% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Saidah Hasbiyah, 

S.Sos,M.AP tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam 

Pembimbingan Tugas Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar bisa memberikan nasehat 

atau saran kepada mahasiswa bimbingan. 

b) Mahasiswa mengharapkan agar lebih bisa meluangkan 

waktunya 

16) Siti Raudah, S.Sos,M.AP 
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 8 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 7% Kurang, 8% Cukup, 26% Baik dan 59% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Availabilitas sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 8 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak, 2% Kurang, 5% Cukup, 28% 

Baik dan 65% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

1 3

17

40

2% 5% 28% 65%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Penugasan Materi

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 2 1%

Cukup 14 8%

Baik 52 28%

Sangat Baik 114 63%

Proses Bimbingan

Frekuensi Persen

Kurang 1 2%

Cukup 3 5%

Baik 17 28%

Sangat Baik 40 65%

Penugasan Materi
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 8 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 1% Kurang, 8% Cukup, 28% 

Baik dan 63% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Bimbingan sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 
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14

52

114

1% 8% 28% 63%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Proses Bimbingan

Frekuensi Persen

0

3

2

7

0% 25% 17%
58%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Feedback

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 3 25%

Baik 2 17%

Sangat Baik 7 58%

Feedback
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 8 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 25% Cukup, 17% Baik, dan 

58% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Feedback/Komentar sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 8 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 4% Cukup, 21% Baik dan 

75% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Siti Raudah, S.Sos,M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah sebagai berikut: 

0
1

5

18

0% 4% 21% 75%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Proses Penyelesaian Skripsi

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 1 4%

Baik 5 21%

Sangat Baik 18 75%

Proses Penyelesaian Skripsi    



122  

a.  Mahasiswa mengharapkan dosen pembimbing memberikan 

referensi referensi yang berkaitan dengan materi 

17) Sugianor, S.Sos,M.AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Availabilitas dapat ditarik kesimpulan 

bahwa terdapat sebanyak 3% Kurang, 3 % Cukup, 15% Baik dan 

79% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Availabilitas sesuai dengan yang  diharapkan 

mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 1

6

31

3% 3% 15% 79%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Availabilitas

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 1 3%

Cukup 1 3%

Baik 6 15%

Sangat Baik 31 79%

Availabilitas

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 5 11%

Baik 11 25%

Sangat Baik 29 64%

Penugasan Materi
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Penugasan Materi dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 11% Cukup, 25% Baik dan 64% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei 

Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Penugasan Materi sesuai dengan yang diharapkan 

mahasiswa 
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15

42

78

0% 11% 31% 58%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Proses Bimbingan

Frekuensi Persen

0

5

11

29

0% 11% 25% 64%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Penugasan Materi

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 15 11%

Baik 42 31%

Sangat Baik 78 58%

Proses Bimbingan
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Bimbingan dapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 11% Cukup, 31% Baik dan 58% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Proses Bimbingan sesuai dengan yang  diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Feedback/Komentardapat ditarik 

kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 11% cukup, 33% Baik dan 56% 

Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei survei Evaluasi 

Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir berdasarkan unsur 

Feedback/Komentar sesuai dengan yang diharapkan mahasiswa 

 

 

 

 

0

1

3

5

0% 11% 33% 56%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Feedback

Frekuensi Persen

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 2 11%

Baik 5 28%

Sangat Baik 11 61%

Proses Penyelesaian Skripsi

Frekuensi Persen

Kurang 0 0%

Cukup 1 11%

Baik 3 33%

Sangat Baik 5 56%

Feedback
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Berdasarkan Hasil Penghitungan dari 9 Mahasiswa yang 

mengadakan survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan 

Tugas Akhir berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsidapat 

ditarik kesimpulan bahwa terdapat sebanyak 11% cukup, 28% Baik 

dan 61% Sangat Baik. Dengan demikian, secara umum survei 

survei Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas Akhir 

berdasarkan unsur Proses Penyelesaian Skripsi sesuai dengan yang 

diharapkan mahasiswa 

Saran dari mahasiswa kepada Dosen Sugianor, S.Sos,M.AP 

tentang survey Evaluasi Kinerja Dosen dalam Pembimbingan Tugas 

Akhir adalah sebagai berikut: 

a) Mahasiswa mengharapkan agar lebih memberikan waktu saat 

bimbingan 

b) Mahasiswa mengharapkan agar hari-hari tertentu yang di 

jadwalkan bimbingan bisa ditambah lagi hari penjadwalannya 

misalnya 2 hari dlm seminggu bisa di tmbahakn  menjadi 3 hari 

seminggu. 

0

2

5

11

0% 11% 28% 61%

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Proses Penyelesaian Skripsi

Frekuensi Persen
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No Nama Pembimbing II Jumlah Mahasiswa yang 

dibimbing 

1 Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 7 

2 Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 16 

3 Arif Budiman, S.Sos,M.AP 11 

4 Drs. H. Arpandi,M.AP 18 

5 Herry Febriadi,SH,MH 12 

6 Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 6 

7 Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 4 

8 M. Arsyad, S.Pd,I.,M.AP 8 

9 M. Husaini,S.Sos,M.AP 9 

10 Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 15 

11 Munawarah, S.Sos,M.AP 13 

12 Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 16 

13 Ramona Handayani, S.Pd,MA 10 

14 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., 

CIQnR 

7 

15 Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 12 

16 Siti Raudah, S.Sos,M.AP 8 

17 Sugianor, S.Sos,M.AP 9 

Berdasarkan tabel sebelumnya dapat disimpulkan bahwa untuk 

Pembimbing II berjumlah 17 orang dan jumlah mahasiswa yang dibimbing 

oleh Dosen Pembimbing adalah sebagai berikut Agus Surya Dharma, 

S.Sos,M.AP, CIQnR 7 orang, Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 16 orang, 

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 11 orang, Drs. H. Arpandi,M.AP 18 orang, 

Herry Febriadi,SH,MH 12 orang, Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 6 

orang, Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 4 orang, Muhamad Arsyad, 

S.Pd.I,M.AP 11 orang, M. Husaini,S.Sos,M.AP 9 orang, 

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 15 orang, Munawarah, S.Sos,M.AP 13 orang, Nida 

Urahmah, S.Pd,M.PD 16 orang, Ramona Handayani, S.Pd,MA 10 orang, Dr. 

Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 7 orang, Saidah Hasbiyah, 

S.Sos,M.AP 12 orang, Siti Raudah, S.Sos,M.AP 8 orang, Sugianor, 

S.Sos,M.AP 9
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BAB II PENUTUP 

PENUTUP 

 

A. Kesimpulan 

Berdasarkan Hasil Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi Sekolah 

Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai dapat disimpulkan bahwa hasil rata rata hasil 

responden Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai secara umum telah dilaksanakan dengan baik. 
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BAB III TINDAK LANJUT 

TINDAK LANJUT 

 

A. Tindak Lanjut 

kesempatan ini, berdasarkan telah dilaksanakannya Kepuasan 

Pembimbingan Skripsi Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi Amuntai. Tindak 

lanjut hasil Survei Kepuasan Pembimbingan Skripsi Sekolah Tinggi Ilmu 

Administrasi Amuntai adalah sebagai berikut : 

1. Jumlah pembimbingan untuk setiap dosen pembimbing mungkin dapat 

dikaji ulang karena banyak yang kurng efektif kususnya membagi waktu 

bimbingan dengan mahasiswa dengan alasan kesibukan dan sebagainya. 

2. Dosen Pembimbing mungkin dapat menjadwalkan jam-jam bimbingan 

dengan  jelas dan di data nama-nama mahasiswa yang harus bimbingan di 

hari tersebut agar mahasiswa tersebut mau tidak mau harus dating untuk 

bimbingan. 

3. Jangan mewakilkan proses pembimbingan skripsi kepada orang lain yang 
dipercaya oleh pembimbing tersebut, Mahasiswa mengaharapkan di 
bimbing oleh dosen yang ditujuk sebagi pembimbing bukan orang lain. 

4. Dosen pembimbing  melakukan arahan tentang buku referensi seperti 

jurnal, ebook dan sebagainya. 

5. Dosen Pembimbing Lebih Ramah Ketika melakukan pembimbingan ke 

mahasiswa. 

6. Lebih jelas dalam menjelaskan tata tulis skripsi. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN 



Nama

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 3 3 4 4 4 2 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 3 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Surya Dharma, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 2 3 4 3 3 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 2 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 3 2 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 3 2 3 4 3 1 3 3 3 4 3 3 3 3 4 2 2 2 1 4 4 3 4 3 3 3 3 3

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 3 4 3 4 3 2 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 2 4 4 4 3 3 4 4 3 3

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 2 3 3 3

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 3 4 3 3 3 1 2 3 4 2 4 4 4 4 4 4 4 2 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3

Agus Sya Bani Arlan,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 1 3 2 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 2 1 4 3 3 3 3 3 2 3 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 2 1 2 3 3 2 2 3 4 3 4 4 1 2 3 2 2 2 3 3 3 2 3 2 1 2 2 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 2 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 4 3 3 2 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 2 4 3 3 1 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 1 3 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 2 3 2 3 3 2 3 2 3 2 2 3 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 4 4 4 2 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 2 3 3 2 3 4 4 4 4 4 4 4 1 2 4 2 2 3 2 4 4 4 4 2 1 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4

Survei Kepuasan dalam Pembimbingan Skripsi



Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 2 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 4 4 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 2 3 2 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3

Akhmad Riduan, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 2 2 2 2 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 3

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 3 4 3 3 4 2 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 2 3 2 3 3 3 3 3

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Arif Budiman, S.Sos,M.AP 3 2 4 4 4 2 2 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 2 2 3 3 4 3 4 3 4 4

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 1 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 1 3 2 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 2 3 3 3 2 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 2 1 4 4 3 4 3 3 3 3 4

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 2 4 4 4 3 4 2 4 4 4 4 4 3 4 3 3 2 2 4 4 3 3 4 4 3 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Drs. H. Arpandi,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 4 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 1 3 4 4 1 4 2 4 4 4 4 4 4 4 3 2 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 3 2 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 1 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 1 3 3 3 2 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 4 2 3 2 2 3 2 4 3 2 4 3 3 4 2 2 2 2 3 3 3 4 4 4 3 3 4

Drs. H. Arpandi,M.AP 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Drs. H. Arpandi,M.AP 3 1 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Drs. H. Arpandi,M.AP 1 2 1 1 2 2 2 2 1 1 2 1 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 1 1 2 1 2 1

Drs. H. Arpandi,M.AP 4 1 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Drs. H. Arpandi,M.AP 2 1 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Herry Febriadi,SH,MH 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3

Herry Febriadi,SH,MH 3 3 3 4 4 2 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 2 4 4 3 3 3 3 3 4 4

Herry Febriadi,SH,MH 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3

Herry Febriadi,SH,MH 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Herry Febriadi,SH,MH 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Herry Febriadi,SH,MH 1 1 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 2 4 4 4 4 3 3 4 3 3

Herry Febriadi,SH,MH 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Herry Febriadi,SH,MH 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Herry Febriadi,SH,MH 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Herry Febriadi,SH,MH 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Herry Febriadi,SH,MH 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4

Herry Febriadi,SH,MH 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3



Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3

Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3

Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Dr. Irza Setiawan, S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 4 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4

Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3

Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3

Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 3 2 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4

Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 3 2 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Jumaidi,S.Sos,M.AP, CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

M. Husaini,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

M. Husaini,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

M. Husaini,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4

M. Husaini,S.Sos,M.AP 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

M. Husaini,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 3 3 2 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3

M. Husaini,S.Sos,M.AP 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

M. Husaini,S.Sos,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

M. Husaini,S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

M. Husaini,S.Sos,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

M. Husaini,S.Sos,M.AP 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3

M. Husaini,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3

M. Husaini,S.Sos,M.AP 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4

Muhamad Arsyad, S.Pd.I,M.AP 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4

Muhamad Arsyad, S.Pd.I,M.AP 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4

Muhamad Arsyad, S.Pd.I,M.AP 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 2 2 2 2 4 4 3 3 3 4 3 4 3

Muhamad Arsyad, S.Pd.I,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Muhamad Arsyad, S.Pd.I,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Muhamad Arsyad, S.Pd.I,M.AP 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Muhamad Arsyad, S.Pd.I,M.AP 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Muhamad Arsyad, S.Pd.I,M.AP 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Muhamad Arsyad, S.Pd.I,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 3 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3

Mahdalina,S.Pd.I,M.PD 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 3 1 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Munawarah, S.Sos,M.AP 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 2 2 3 3 3 3 4 3 3 3 3

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 3 4 3 4 3 3 3 3 2 3 3 2 3 4 3 3 2 2 2 3 3 3 2 3 4 2 3 2

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3

Munawarah, S.Sos,M.AP 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4



Munawarah, S.Sos,M.AP 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Munawarah, S.Sos,M.AP 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Munawarah, S.Sos,M.AP 3 3 3 4 2 2 3 3 3 3 4 3 2 4 4 2 2 2 2 4 4 2 3 2 2 2 3 2

Munawarah, S.Sos,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4

Munawarah, S.Sos,M.AP 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 3 2 3 2 1 4 3 3 2 2 3 4 3 3

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 3 2 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 3 2 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Nida Urahmah, S.Pd,M.PD 3 1 2 2 2 1 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Norsanti,S.Sos,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Norsanti,S.Sos,M.AP 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 1 1 1 2 2

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 2 3 3 3 4 4 4 3 3 2 3 3 3 2 4 4 3 3 3 3 3 4 3

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 1 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 2 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Norsanti,S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 2 4 3 3 2 4 2 3 4 4 4 4 3 3 2 3 3 2 4 4 3 3 4 4 4 3 3

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 2 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 1 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 2 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 2 4 3 3 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 3 3 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4



Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ramona Handayani, S.Pd,MA 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 Dr. Reno Affrian, S.Sos,M.AP, CIQaR., CIQnR 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 2 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 1 4 4 4 4 4 2 2 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 1 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 3 2 4 3 4 2 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 2 2 2 4 4 3 3 3 3 3 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 3 2

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 3 1 4 4 3 1 4 2 4 3 3 4 3 3 3 2 3 2 2 4 4 3 3 3 3 3 4 3

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 3 1 3 3 3 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 3 3

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 3 1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 3 1 1 2 3 1 3 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Saidah Hasbiyah, S.Sos,M.AP 2 1 1 3 2 1 2 2 3 3 3 2 1 1 2 3 3 1 1 2 2 3 3 1 1 2 2 2

Siti Raudah, S.Sos, M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Siti Raudah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Siti Raudah, S.Sos,M.AP 3 2 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2

Siti Raudah, S.Sos,M.AP 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Siti Raudah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3

Siti Raudah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Siti Raudah, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Siti Raudah, S.Sos,M.AP 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Siti Raudah, S.Sos, M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Siti Raudah, S.Sos, M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Siti Raudah, S.Sos, M.AP 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3

Siti Raudah, S.Sos, M.AP 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 2 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Sugianor, S.Sos,M.AP 3 2 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3

Sugianor, S.Sos,M.AP 3 1 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4

Sugianor, S.Sos,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3

Sugianor, S.Sos,M.AP 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 2 2 3 4 3 3 3 4 3 4 3

Sugianor, S.Sos,M.AP 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Sugianor, S.Sos,M.AP 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 2 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3



Sugianor, S.Sos,M.AP 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Sugianor, S.Sos,M.AP 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4
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